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Jelenia Géra, 24.01.2023 r.
Z0/1-5/2023
Dotyczy postepowania pn.: ,,Dostawa transformatoréw rozdzielczych” znak sprawy Z0/1/2023
Odpowiedz na pytania

W zwigzku z wplynieciem pytan do niniejszego zapytania ofertowego Zamawiajacy udziela
nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Par 1 pkt 2
Prosze o rezygnacje z oswiadczenia gwarancyjnego Producenta- zawierajgcego wskazanie
Zamawiajgcego jako beneficjenta uprawnien z tytutu gwarancji Producenta.

Prosze o pozostawieniu punktu par 1, pkt 1, pp2 w formie
2) udzieleniu gwarancji na dostarczane transformatory z-tym,—ze-niezaleznie-od-uprawnied—zgwaraneji

7
1 2 unrawniet-z ewaranci-Producenta— W caly

o \/ 5 d d d o o

Odpowiedz: Zgodnie z prosbg Wykonawcy, Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu
§ 1 pkt 1 ppkt 2 Zatacznika nr 4 Wzér umowy.

Pytanie 2:

Par 1, pkt 7

Przeniesienie przez Wykonawce na Zamawiajgcego wiasnosci nastepuje z chwilg dostawy
transformatoréw na miejsce dostawy oraz podpisania przez Strony protokotu odbioru technicznego lub
dokumentu dokumentujgcego dostawe (np. WZ) na miejsce dostawy kazdego z transformatoréw w dniu
dostawy.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu § 1 pkt 7 Zatacznika nr 4 Wzér
umowy.

Pytanie 3:

Par 2. Pkt 8

Prosze o wykreslnie punktu w catosci.

Dystrybutor nie jest w stanie spetni¢ wymagan Zamawiajgcego w tym aspekcie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu § 2 pkt 8 Zatacznika nr 4 Wzor
umowy.

Pytanie 4:

Odnosénie par 4 pkt 11

Wykonawca nie moze odmoéwic¢ dostarczenia wymaganej dokumentacji oraz usuniecia brakéw, wad,
usterek lub odstepstw w ramach wynagrodzenia okreslonego w §3 bez wzgledu na wysokos$¢ zwigzanych z
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tym kosztéw.
Prosze o wyrazne okreslenie jakie dokumenty s3 wymagane przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Zze ma na mysli dokumentacje, o ktérej mowa w pkt VIII Zatacznika
nr 2 Opis przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 5:

Par 5 pkt 4

Prosze o usuniecie terminu 72 godz jako niemozliwego do spetnienia. Prosze o pozostawienie terminu
na usuniecie wad jako wspdlnie uzgodniony termin miedzy Dostawca a Odbiorca.

Odpowiedi: Zgodnie z prosbg Wykonawcy, Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje § 5 pkt 4
Zatacznika nr 4 Wzér umowy.

Pytanie 6:
Par 5 pkt 9
Prosze o wykreslenie

Odpowiedi: Zgodnie z prosbg Wykonawcy, Zamawiajgcy wyraza zgode na wykreslenie zapisu § 5 pkt
9 Zatacznika nr 4 Wzér umowy.

Pytanie 7:

Par 7 kary umowne; pkt 2; pp od 2 dod

Prosze o zmiane kar umownych jako 0,1% wartosci netto niedostarczonego w terminie towaru za
niedotrzymanie terminu dostawy oraz 0,05% wartosci netto wadliwego/uszkodzonego towaru za zwtoke
W usunieciu wad.

Odpowiedz:
Zgodnie z prosbg Wykonawcy, Zamawiajacy modyfikuje § 7 pkt 2 ppkt 2 , ktéry otrzymuje nowe
brzmienie:

2) za niedotrzymanie terminu, o ktérym mowa w § 2 ust. 1 — w wysokosci 0,10 % wartosci netto
niedostarczonego w terminie transformatora, liczac za kazdy dzien zwtoki,

Zamawiajacy modyfikuje § 7 pkt 2 ppkt 3, ktéry otrzymuje brzmienie

3) za zwtoke w usunieciu wad nieistotnych przedmiotu umowy niespetniajgcego wymagan w trybie
przewidzianym w § 4 ust. 14 umowy - w wysokosci 0,05 % wartosci netto wadliwego, uszkodzonego
transformatora, liczac za kazdy dzien zwtoki od wyznaczonego w protokole terminu,

Zamawiajacy modyfikuje & 7 pkt 2 ppkt 4 , ktéry otrzymuje brzmienie:

4)za zwtoke w usunieciu wad stwierdzonych w okresie gwarancji i rekojmi - w wysokosci 0,05%
wartosci netto wadliwego transformatora liczac za kazdy dzien zwtoki od dnia uzgodnionego na
usuniecie wad.

Pytanie 8:

Par 7 pkt 6 — prosze o zmiane

6. £aczna wysokos¢ kar umownych, ktérych moze dochodzi¢ Zamawiajacy z tytutu niniejszej
umowy wynosi 10 % catkowitego wynagrodzenia, o ktérym mowa w § 3 ust. 2 umowy z

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu § 7 pkt 6 Zatacznika nr 4 Wzér
umowy.



Pytanie 9:

Par 8, pkt 2; ppk2 — prosze o zmiane

..zwtoki w dostawie przedmiotu umowy w stosunku do terminu okreslonego w § 2 ust. 1, ktéra przekroczy
60 dni kalendarzowych,

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu § 8 pkt 2 ppkt 2 Zatacznika nr 4
Wzor umowy.

Zamawiajacy informuje, ze odpowiedzi na zapytania stajg sie integralng czescig
zapytania ofertowego i bed3 wigzgce przy sktadaniu ofert.

Elektronicznie podpisany
AGATA przez AGATA JOANNA BUSKO
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